
                  
 

População : 513 deputados federais em exercício 
Amostra​: 223 deputados federais  
Índice de Confiança:  95%  
Margem de Erro​: 4,94%  
Metodologia​: entrevistas realizadas pessoalmente com os parlamentares. Formulário estruturado 
em perguntas fechadas 
Período de coleta : de 5 a 14 de agosto de 2019 

 
  Bancada Proporcional Feitos Necessários 

PP 39 17 10 7 

MDB 34 15 15 0 

PTB 12 6 7 -1 

BLOCO PP/MDB/PTB 85 37 32 5 

PL 39 17 15 2 

DEM 28 13 7 6 

PSD 36 16 16 0 

PDT 27 12 14 -2 

PROS 10 5 6 -1 

AVANTE 7 4 4 0 

PV 4 2 3 -1 

PT 54 24 27 -3 

PSL 54 24 28 -4 

PSB 32 14 18 -4 

PRB 31 14 14 0 

PSDB 30 14 8 6 

SOLIDARIEDADE 14 7 4 3 

PODE 11 5 5 0 

PSOL 10 5 4 1 

PCdoB 8 4 2 2 

PSC 8 4 3 1 

CIDADANIA 8 4 1 3 

NOVO 8 4 6 -2 

PATRIOTA 5 3 3 0 

PMN 1 1 1 0 



                  
PHS 1 1 0 1 

REDE 1 1 1 0 

S.PART. 1 1 1 
0 

 

 
 

RESULTADOS GERAL (223 respostas) 
 
O quanto o(a) sr.(a) concorda com as seguintes afirmações? 
 

A Amazônia é um patrimônio nacional e por isso deveria ser preservado. 
CONCORDO PLENAMENTE 65% 

CONCORDO 28% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 4% 

DISCORDO 2% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
O aumento do desmatamento na Amazônia é muito preocupante. 
CONCORDO PLENAMENTE 49% 

CONCORDO 28% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 11% 

DISCORDO 11% 

DISCORDO PLENAMENTE 1% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
O Brasil se comprometeu em zerar o desmatamento ilegal e isso deveria ser uma das prioridades do 
presidente Jair Bolsonaro. 
CONCORDO PLENAMENTE 47% 

CONCORDO 32% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 8% 

DISCORDO 11% 

DISCORDO PLENAMENTE 2% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
O Congresso deve fazer tudo a seu alcance para garantir que o Brasil zere o desmatamento ilegal 
CONCORDO PLENAMENTE 55% 

CONCORDO 36% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 4% 

DISCORDO 4% 

DISCORDO PLENAMENTE 1% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 



                  
As florestas não destinadas na Amazônia, ou seja, terras públicas sem proteção, devem ser protegidas 
contra o desmatamento. 
CONCORDO PLENAMENTE 48% 

CONCORDO 34% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 11% 

DISCORDO 6% 

DISCORDO PLENAMENTE 1% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
As comunidades indígenas têm um papel fundamental na preservação da Amazônia. 
CONCORDO PLENAMENTE 37% 

CONCORDO 31% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 12% 

DISCORDO 15% 

DISCORDO PLENAMENTE 4% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
O desmatamento ilegal na Amazônia prejudica os negócios e a imagem internacional do Brasil. 
CONCORDO PLENAMENTE 51% 

CONCORDO 32% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 8% 

DISCORDO 8% 

DISCORDO PLENAMENTE 2% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
Se o desmatamento ilegal na Amazônia continuar a crescer, um boicote econômico internacional ao 
Brasil por causa disso seria muito preocupante. 
CONCORDO PLENAMENTE 35% 

CONCORDO 31% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 11% 

DISCORDO 17% 

DISCORDO PLENAMENTE 5% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 

 
 
 
 
 
 



                  

======== RECORTES ========== 
 

 

DEPUTADOS: BANCADA EVANGÉLICA (33 respostas) 
 
O quanto o(a) sr.(a) concorda com as seguintes afirmações? 
 

A Amazônia é um patrimônio nacional e por isso deveria ser preservado. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 61% 

CONCORDO 27% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 9% 

DISCORDO 3% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O aumento do desmatamento na Amazônia é muito preocupante. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 45% 

CONCORDO 36% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 6% 

DISCORDO 12% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O Brasil se comprometeu em zerar o desmatamento ilegal e isso deveria ser uma das prioridades do 
presidente Jair Bolsonaro. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 45% 

CONCORDO 33% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 6% 

DISCORDO 9% 

DISCORDO PLENAMENTE 6% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O Congresso deve fazer tudo a seu alcance para garantir que o Brasil zere o desmatamento ilegal 
 
CONCORDO PLENAMENTE 42% 

CONCORDO 39% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 6% 



                  
DISCORDO 6% 

DISCORDO PLENAMENTE 6% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
As florestas não destinadas na Amazônia, ou seja, terras públicas sem proteção, devem ser protegidas 
contra o desmatamento. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 48% 

CONCORDO 30% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 12% 

DISCORDO 0% 

DISCORDO PLENAMENTE 6% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 3% 

 
 
As comunidades indígenas têm um papel fundamental na preservação da Amazônia. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 24% 

CONCORDO 36% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 9% 

DISCORDO 24% 

DISCORDO PLENAMENTE 6% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O desmatamento ilegal na Amazônia prejudica os negócios e a imagem internacional do Brasil. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 42% 

CONCORDO 39% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 3% 

DISCORDO 15% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
Se o desmatamento ilegal na Amazônia continuar a crescer, um boicote econômico internacional ao 
Brasil por causa disso seria muito preocupante. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 27% 

CONCORDO 45% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 3% 

DISCORDO 18% 

DISCORDO PLENAMENTE 6% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 



                  
 
 
 

DEPUTADOS: FRENTE PARLAMENTAR AGROPECUÁRIA (80 respostas) 

 
O quanto o(a) sr.(a) concorda com as seguintes afirmações? 
 

A Amazônia é um patrimônio nacional e por isso deveria ser preservado. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 55% 

CONCORDO 35% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 5% 

DISCORDO 4% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 1% 

 
 
O aumento do desmatamento na Amazônia é muito preocupante. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 34% 

CONCORDO 36% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 16% 

DISCORDO 13% 

DISCORDO PLENAMENTE 1% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O Brasil se comprometeu em zerar o desmatamento ilegal e isso deveria ser uma das prioridades do 
presidente Jair Bolsonaro. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 40% 

CONCORDO 35% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 8% 

DISCORDO 15% 

DISCORDO PLENAMENTE 3% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O Congresso deve fazer tudo a seu alcance para garantir que o Brasil zere o desmatamento ilegal 
 
CONCORDO PLENAMENTE 50% 

CONCORDO 41% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 3% 

DISCORDO 4% 



                  
DISCORDO PLENAMENTE 3% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
As florestas não destinadas na Amazônia, ou seja, terras públicas sem proteção, devem ser protegidas 
contra o desmatamento. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 40% 

CONCORDO 38% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 13% 

DISCORDO 9% 

DISCORDO PLENAMENTE 1% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
As comunidades indígenas têm um papel fundamental na preservação da Amazônia. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 26% 

CONCORDO 31% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 15% 

DISCORDO 24% 

DISCORDO PLENAMENTE 4% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O desmatamento ilegal na Amazônia prejudica os negócios e a imagem internacional do Brasil. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 45% 

CONCORDO 35% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 13% 

DISCORDO 5% 

DISCORDO PLENAMENTE 3% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
Se o desmatamento ilegal na Amazônia continuar a crescer, um boicote econômico internacional ao 
Brasil por causa disso seria muito preocupante. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 28% 

CONCORDO 36% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 11% 

DISCORDO 21% 

DISCORDO PLENAMENTE 4% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 



                  
 

DEPUTADOS: OPOSIÇÃO (66 respostas) 

 
O quanto o(a) sr.(a) concorda com as seguintes afirmações? 
 

A Amazônia é um patrimônio nacional e por isso deveria ser preservado. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 79% 

CONCORDO 20% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 2% 

DISCORDO 0% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
O aumento do desmatamento na Amazônia é muito preocupante. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 74% 

CONCORDO 20% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 6% 

DISCORDO 0% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O Brasil se comprometeu em zerar o desmatamento ilegal e isso deveria ser uma das prioridades do 
presidente Jair Bolsonaro. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 70% 

CONCORDO 24% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 2% 

DISCORDO 3% 

DISCORDO PLENAMENTE 2% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
O Congresso deve fazer tudo a seu alcance para garantir que o Brasil zere o desmatamento ilegal 
 
CONCORDO PLENAMENTE 68% 

CONCORDO 30% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 0% 

DISCORDO 2% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 



                  
As florestas não destinadas na Amazônia, ou seja, terras públicas sem proteção, devem ser protegidas 
contra o desmatamento. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 65% 

CONCORDO 32% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 3% 

DISCORDO 0% 

DISCORDO PLENAMENTE 0% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
As comunidades indígenas têm um papel fundamental na preservação da Amazônia. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 65% 

CONCORDO 27% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 3% 

DISCORDO 3% 

DISCORDO PLENAMENTE 2% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
O desmatamento ilegal na Amazônia prejudica os negócios e a imagem internacional do Brasil. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 71% 

CONCORDO 26% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 2% 

DISCORDO 0% 

DISCORDO PLENAMENTE 2% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 
 
Se o desmatamento ilegal na Amazônia continuar a crescer, um boicote econômico internacional ao 
Brasil por causa disso seria muito preocupante. 
 
CONCORDO PLENAMENTE 62% 

CONCORDO 30% 

NEM CONCORDO NEM DISCORDO 3% 

DISCORDO 3% 

DISCORDO PLENAMENTE 2% 

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU (ESP.) 0% 

 

 


